
Zadání vypracoval MUDr. Dino Alferi, pro potřeby odborné stáže „Minimalizace chyb
při vykazování ZP“, kterou pořádá „Škola veřejného zdravotnictví“ při IPVZ.

Ischemická choroba srdeční po 5násobném bypassu, se zavedeným kardiostimulátorem,
oběhově  dekompenzovaný  ,  Hypertenze  III  s  nefrosklerózou  s  počínajícím  renálním
selháním , Diabetes mellitus se vstupní hypoglykémií , Mozková arterioskleróza s demencí
a inkontinencí,

Stp.  resekci  sigmatu  a  kolostomii  pro  maligní  tumor,  nyní  jater  a  uzlin,  vstupně
dehydratovaný a hypokálemií, anémií a stp. chemoterapii

Etylická  jaterní  cirhosa  s  portální  hypertenzí,  opakovaným  krvácením  do
gastrointestinálního  traktu  ,  se  sekundární  anémií,  Stp.  cévní  mozkové  příhodě  s
následnou levostrannou hemiparézou

Určete  MDC,  hlavní  a  vedlejší  dg.  a  DRG  a  s ohledem  na  stanovené
LTP/HTP  a  RW  navrhněte  „logistický“  postup,  který  by  za  dodržení
navrženého  léčebného  postupu  (a  předpokladu  100%  úhrady  zdravotní
péče dle DRG) umožnil nemocnici získat od zdravotní pojišťovny  maximální
možnou úhradu


